

सातौं नगरसभाका निर्णयहरू

निर्णय नं. १

प्रस्ताव नं. १ माथि छलफल गर्दा सातौंनगर सभामा पेश भएका एजेण्डाहरू सभाबाट पारित गरियो ।

निर्णय नं. २

आर्थिक वर्ष २०७७/०७८कालागि यस सभाको दोस्रो बैठकमा पेश हुनआएका आर्थिक विधेयक, २०७७, विनियोजन विधेयक, २०७७ तथा स्थानीय वातावरण तथा प्राकृतिक स्रोत संरक्षण विधेयक, २०७७लाई स्वीकृत सहित सर्वसम्मतबाट पारित गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ३

कपिलवस्तु नगरपालिकाको विषयगत समितितथाएकीकृत बजेट तर्जुमा समितिबाट कार्यपालिकाको बैठकमा पेश भै स्वीकृतको लागी यस सभामा पेश हुन आएको आर्थिक वर्ष २०७७/०७८को कार्यक्रमतथा बजेट सर्वसम्मतबाट पारित गर्ने निर्णयगरियो ।

निर्णय नं. ४

बजेट तथासिमानिर्धारण समितिको प्रतिवेदनकार्यपालिकाको बैठकमा पेश भै रु. ८७ लाख बजेट सिलिङ्गको योजना तथा वडा स्तरीय आयोजना र कार्यक्रमहरूमा छुट्टाईएको रकमको सीमा थपघट नहुने गरी कार्यान्वयनगर्न स्वीकृतीप्रदानगर्ने तर कुनै आयोजना/कार्यक्रममा छुट्टाईएको रकम बढी हुनगएमावाउक्तआयोजना/कार्यक्रम संचालनगर्न कठिनाई भई संशोधनगर्नु पर्ने देखिएमाकारण र औचित्यखुलाई वडा समितिबाट सिफारिस भई आएमा स्वीकृतीदिन सक्ने अधिकार नगरप्रमुखलाई प्रत्यायोजन गर्ने निर्णयगरियो ।

निर्णय नं. ५

आर्थिक वर्ष २०७६/०७७ को जिन्सी निरीक्षण, जिन्सी लिलाम, मिन्हा गर्ने कार्य कानून बमोजिमको प्रकृया अवलम्बन गरी गर्न नगर कार्यपालिकालाई अधिकार प्रत्यायोजन गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ६

यस नगरपालिकामा कार्यरत सुचना प्रविधि अधिकृत श्री शिवेन्द्र कुमार पासीको २०७७ असार मसान्तमा र रोजगार संयोजक श्री सुरेश बरालीको २०७७ फाल्गुन मसान्तमा सेवा करारको म्याद समाप्त हुने हुदा आ.व. २०७७/०७८ मा पनि सेवा करारलाई निरन्तरता दिने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ७

यस कपिलवस्तु नगरपालिकामा आ.व. २०७६/०७७ को आयोजनाहरू कोरोना भाइरस कोभिड-१९ ले गर्दा सम्पन्न हुन नसकेको र उक्त योजनाहरू आ.व. २०७७/०७८ मा सम्पन्न गर्नु पर्ने भएको हुदा र आ.व. २०७७/०७८ मा पनि योजना संख्या धेरै भएकोले कामको चापमा वृद्धि भएको कारण यस कपिलवस्तु नगरपालिकामा कार्यरत प्राविधिक कर्मचारीहरूको सम्बन्धमा निम्न बमोजिम हुन सातौं नगर सभामा पेश हुन आएकोमा पेश भए बमोजिम हुन सर्व सम्मतीबाट निर्णय गरियो ।

क) ई. सुनिल के.सी. लाई निजले सहरी विकास तथा भवन नक्शा सम्बन्धी काम गरी आएको र सो काम गर्ने अन्य ई. नभएको कारण यस कार्यालयको स्वीकृत दरबन्दी सि.डि.ई पद १ मा हाल सम्म समायोजन भई कुनै कर्मचारी नआएकोले सो काम हालसम्म ई. सुनिल के.सी. ले गरि आएको हुदा निजलाई नै सो कामकाजमा लगाउने ।

ख) हाल रिक्त रहेको स्वीकृत दरबन्दीको सब ई. पद संख्या २ मा अर्को व्यवस्था भएमा वा स्थायी कर्मचारी हाजिर भएमा स्वत नरहने गरि हाल यस नगरपालिकामा कार्यरत सब ई. श्री अब्दुल कलाम शेष र श्री शिरिष श्रीवास्तवलाई कामकाजमा लगाउने ।

ग) हाल ई. पदमा कार्यरत सत्यम बर्मालाई कन्टेन्जेसीबाट तलब भत्ता भुक्तानी हुने गरि कामकाजमा लगाउने ।

निर्णय नं. ८

कपिलवस्तु नगरपालिकाको जनप्रतिनिधिहरूको सेवा सुविधाको हकमाप्रदेश सरकारले पारित गरेको 'स्थानीयतहको पदाधिकारी तथा सदस्यहरूको सुविधा सम्बन्धी ऐन, २०७६'मा उल्लेख भएबमोजिमको सेवा सुविधाउपलब्ध गराउन सातौंनगर सभामा पेश हुदा सोही बमोजिम हुन सर्वसम्मतबाट पारित गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ९

सडकबोर्ड नेपालबाट स्वीकृत कार्यक्रमहरूको म्याद २०७७ कार्तिक मसान्त सम्म थप भएको साथै ठेक्का व्यवस्थापन गर्दा बचेको रकमबाट पुनः स्वीकृत प्राप्त सिकोटवा मूल नहर देखी मालपारा सम्मको सडक मर्मतको सम्झौता असार मसान्त सम्म गर्नु पर्ने बाध्यात्मक व्यवस्थाले गर्दा उक्त योजना उपभोक्ता समिति संग सम्झौता गरी निर्माण कार्य अगाडि बढाउन सातौं नगर सभाबाट पारित गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. १०

कपिलवस्तु नगरपालिका अन्तर्गत तौलिहवा बजार क्षेत्र भित्र निर्माण हुदै गरेको हुलाकी सडकलाई निर्माण अवरोधमा सहजीकरण गर्न जमुवार पुल देखी नयां टोल हुदै भिक्षु चौकसम्मको सडक क्षेत्राधिकार १५/१५ भित्रको घर टहरा हटाउंदा पूर्ण विस्थापित परिवार (एक धुर वा सो भन्दाकम र नगर क्षेत्र भित्र अचल सम्पति नभएको) लाई नगरपालिका क्षेत्र भित्रै पांच धुर जग्गा उपलब्ध गराउने निर्णयगरियो ।

निर्णय नं. ११

यस नगरपालिकाबाट आ.व.२०७६/०७७ को लागि स्वीकृत योजनाहरूको ठेक्का पट्टा भई सम्झौता भएर कोभिड-१९ ले गर्दा नेपाल सरकारबाट भएको लकडाउन साथै स्थानीय प्रशासनबाट निषेधाज्ञा जारी भई निर्माण कार्य सुरु गर्न नसकेका तपसील बमोजिमका योजनाहरूको सम्झौता रद्द गरी आगामी आ.व. २०७७/०७८ मा पुनः ठेक्का गरी योजना संचालन गर्ने निर्णय गरियो ।

तपसील-

१. पकडी गाउँको अधुरो बाटो पी.सी.सी. निर्माण (रु.२५ लाख) र प्रसिया गाउँको अधुरो बाटो पी.सी.सी. निर्माण (रु.२५ लाख) पकडी प्रसियामा सडक निर्माण वडा नं.७
२. जुम्न दर्जीको जग्गा देखी पक्की सडकसम्म पक्की ड्रेन निर्माण वडा नं.५
३. शिव मन्दिरको चारै तिरको बाटोमा र वरिपरिका बाटोहरूमा वडा नं. १ मा इन्टर लाकिङ्ग ब्लक ओछ्याउने ।
४. सडक पी.सी.सी तथा बिस्तार (कारागार देखी डी.वी.चोक सम्म) वडा नं.३
५. वडा नं.७ कनकटवा, पश्चिम बर्गदवा हरिहरपुर सडक ढलान
६. बिकुली फेदराहट सडक निर्माण वडा नं.१०

निर्णय नं.१२

यस नगरपालिकाबाट आ.व.२०७६/०७७मा सम्झौता भई निर्माण कार्य शुरु गरिसकेका वा निर्माणाधीन तपसील बमोजिमका योजनाहरूको आवश्यक प्रक्रिया पूरा गरी सम्झौता सम्पन्न हुने मिति बाटै लागु हुने गरी म्याद थप गरी आवश्यक बजेट व्यवस्थापन गरी निर्माण कार्य अगाडि बढाउने निर्णयगरियो ।

तपसील-

१. रामपुर राम सुभग यादवको घर देखी उत्तर पुर्व चार नम्बर जीतपुर जाने मेन रोड सम्म र बांडे यादवको घर देखी सुधिर मिश्रको घर सम्म सडक निर्माण
२. बर्दहवा प्रवेशद्वार देखी पुर्व लमतिया महुवरिया हुदै नेपाल बिद्धत प्राधिकरणको हुलाकी बाटो सम्म वडा नं. २
३. सानो बर्गदवा महिता सुखरामपुर सडक वडा नं.३
४. पुर्व दोहनी देखी भगवानपुर सम्म वडा नं.८
५. हुलाकी देखी उत्तर वीरपुर हुदै मालपारा सम्म वडा नं.४
६. पिपरहवा विठुवा सडक वडा नं.१२
७. गोटिहवा सिपरा सडक वडा नं.५

निर्णय नं. १३

वडा नं.२ मा निर्माणाधीन बर्दहवा प्रवेशद्वार देखी पुर्व लमतिया महुवरिया हुदै नेपाल बिद्धत प्राधिकरणको हुलाकी बाटो सम्म सडक निर्माण अन्तर्गत बर्दहवा गाउँमा भएको परानो डिजाइन परिमार्जन भएकोमा प्राविधिकबाट पेश भएको नया डिजाइन स्वीकृत गरियो साथै सोही बमोजिम निर्माण कार्य अगाडि बढाउन कार्यपालिकाको कार्यालयलाई निर्देशन दिने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. १४

स्थानीय तहहरूले आफनो दररेट बनाई लागु गर्न सकिने प्रावधान स्थानीय सरकार संचालन ऐनमा भएकोमा यस नगरपालिकाको र जिल्ला दररेट निर्धारण समितिले जारी गर्ने दररेटको बजार केन्द्र एउटै पर्न गई यस स्थानीय तहबाट दररेट जारी गर्दा दोहोरापन पर्न जाने भएकोले आ.व.२०७७/०७८ को लागि दररेट निर्धारण समितिबाट जारी हुने दररेटलाई यस नगरपालिकाको दररेट कायम गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. १५

यस नगरपालिकाबाट आ.व.०७६/०७७ मा ठेक्का व्यवस्थापनको प्रक्रियामा रहेको तपसील बमोजिमको योजनाहरूको ठेक्का व्यवस्थापन प्रक्रिया रद्द गरी आ.व. २०७७/०७८ मा पुनः ठेक्का गरी योजना संचालन गर्ने निर्णय गरियो ।

तपसिल-

१. जहदी बनगाई रोड उत्तर देखी वाणगंगा न.पा. सीमना जोडने सडक (स्थानीय पुर्वाधार साभेदारी कार्यक्रम)
२. वी.पी.स्मृति भवन निर्माण दर्जीको जग्गा देखी पक्की सडकसम्म पक्की ड्रेन निर्माण वडा नं. ३ (४ वटा पालिकाको अनुदान)
३. जस्ता पाता खरीद (प्रदेश विशेष अनुदानतर्फ) ।

निर्णय नं. १६

कपिलवस्तु नगरपालिका वडा नं. १२ मा रहेको सौराहा स्वास्थ्य चौकीको आफ्नै कार्यालय भवन नभएकोले हालसम्म वडा कार्यालयको भवनमा संचालन हुँदै आएकोमा मिति २०७६/१०/१७ गतेको वडा समितिको बैठकबाट वडाको सिमानामा रहेको क.व.न.पा. ४ मा पर्ने साबिक पिपरी ६ ख कि.नं. ७३१ क्षे.फ.०-१८-५ जग्गामा निर्माण गर्न उपयुक्त देखिएकोले ४ नं. वडा कार्यालय संग सहमतिलिई स्वास्थ्य सेवा विभाग संग समन्वय गरि सौराहा स्वास्थ्य चौकीको आफ्नै भवन निर्माणको लागी सम्बन्धित निकायमा अनुरोध गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. १७

गत विगत वर्ष देखि माछा पोखरी ठेक्कामा लिइ संचालन गरिरहेका पोखरीहरमा कोभिड-१९ कोरोना भाइरसका कारण देश लगाडानमा परेकोले माछा निकाल्न नसकेको भनी केही माछा ठेकेदारहरूबाट निवेदन आएको हुदा २०७७ आषाढ मसान्त सम्म ठेक्काको म्याद भएकाहरूको लागी १५ दिन अर्थात २०७७ साल श्रावण १५ गते सम्म माछा निकाल्नको लागी समय थप गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. १८

यस नगर सभामा पेश हुदा निर्धारण गर्न छुट हुन गएका तथा संशोधन गर्नुपर्ने अवस्था सृजना भएका कर,दस्तुर, शुल्क, महशुल तथा अन्य नीतिगत विषयमा आवश्यकता अनुसार निर्णय गरी कार्यान्वयन गर्न नगरकार्यपालिकालाई अधिकार प्रत्यायोजन गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. १९

कपिलवस्तु नगरपालिकाका सामाजिक विकास सल्लाहकार श्री सुरेन्द्र राज लम्साल र शिक्षा सल्लाहकार श्री कनकमान श्रेष्ठ ज्यूलाई इन्धन तथा सञ्चार खर्च बापत मासिक रु. ५०००/- (पाँच हजार) प्रति व्यक्ति २०७७श्रावण १ गते देखि लागु हुने गरि उपलब्ध गराउन सातौँ नगरसभामा पेश गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. २०

कपिलवस्तु नगरपालिकाको योजना शाखामा सि.डि.ई. पदको आवश्यकता नभएकोले सो पदको सट्टा अधिकृत स्तर छैठौँ तहको सिभिल ईन्जिनियर पद कायम गरि समर्थनका लागि संघीय मामिला तथा सामान्य प्रशासन मन्त्रालयमा लेखि पठाउने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. २१

यस नगरपालिकाबाट चालु आ.व. २०७६/०७७ मा भएका ठेक्का कार्यहरूमा माछा पोखरी, हाटबजार र बसपार्कको ठेक्काका सम्बन्धित व्यक्ति र फर्महरूले कोरोना भाइरस कोभिड-१९ का कारण आफ्नो व्यवसायमा असर पर्न गएको भनि ठेक्का भाडा रकम छुटको लागि निवेदन पेश गरेका हुँदा निजहरूको सम्बन्धमा भाडा/ठेक्का रकम छुटको सम्बन्धमा प्रदेश सरकार, मुख्य मन्त्री तथा मन्त्रीपरिषद्को कार्यालय, ५ नं. प्रदेश बृटवलमा रायको लागि पठाउने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. २२

जिल्ला प्रहरी कार्यालय कपिलवस्तुको निर्माण तथा मर्मत कार्य संचालन गर्नका लागि अनुदान स्वरुप रु. ६ लाख उपलब्ध गराउने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. २३

यस नगरपालिका अर्न्तगत सडक बोर्ड नेपालबाट स्वीकृत प्राप्त योजनाहरू कोभिड-१९ ले गर्दा २०७७ कार्तिक मसान्तसम्म कार्यक्रम संचालन गर्न स्वीकृति प्राप्त भएकोले सो कार्यक्रम अर्न्तगत संचालन हुने तपसील बमोजिमका योजनाहरूको म्याद आवश्यक प्रक्रिया पूरा गरी सम्झौता सम्पन्न हुने मितिबाटै लागु हुने गरी कार्तिक मसान्तसम्म म्याद थप गर्ने निर्णय गरियो ।

१. कृषि विकास बैंक देखि महिता सडक
२. आनन्दवाग पेट्रोलपम्प देखि आंखा अस्पताल सम्मको सडक
३. आनन्दवाग मुल सडक देखि सिकोटवा हुँदै नहर सम्मको सडक
४. अरौरा देखि रेहरा सम्मको सडक
५. पचेहरा देखि रेहरा हुँदै दोहनी सम्मको सडक
६. सिकोटवा नहर देखि मालपारा जाने सडक मर्मत

निर्णय नं. २४

यस नगरपालिका अन्तर्गत वडा नं. ३ को रामघाट देखि औरहिया, करमपुर हुँदै विशम्भरपुर मलवा घाट सम्मको गाउँ वस्तीहरू बाणगंगा नदीले कटान गर्दा जोखिमको अवस्थामा भएकोले उक्त स्थानमा उचित तटबन्ध तथा अवश्यकतानुसार घाट तथा अन्य संरक्षणको व्यवस्थागर्नको लागि राष्ट्रपति चुरे कार्यक्रम बुटवल, राष्ट्रपति चुरे तराई मधेश संरक्षण कार्यक्रम र जलस्रोत तथा सिंचाई मन्त्रालय, सिंहदरबार काठमाण्डौलाई अनुरोध गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. २५

यस नगरपालिका अन्तर्गतका पुरातात्विक स्थलहरू जोड्ने सडकहरू मध्ये बाँकी चौबीस हजार देखि तिलौराकोट (मूल नहरको बाटो) सम्मको सडक निर्माण गर्नको लागि शहरी विकास मन्त्रालय सिंहदरबार, काठमाण्डौलाई अनुरोध गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. २६

यस नगरपालिका अन्तर्गत पर्ने निगालीकोट, अरौराकोट, जहदी चौक, बन्डौली सडक निर्माण गर्नको लागि भौतिक पूर्वाधार विकास मन्त्रालय सिंहदरबार, काठमाण्डौलाई अनुरोध गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं २७

नगरपालिकाबाट सम्पादन गरिने पूर्वाधार, सामाजिक, आर्थिक, वित्तीय, संस्थागत, सेवा प्रवाह आदी जस्ता कार्यहरूका लागि आवश्यकता अनुसार नियमावली, निर्देशिका र कार्यविधि तर्जुमा गरी कार्यान्वयन गर्न नगर कार्यपालिकालाई अधिकार प्रत्यायोजन गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं २८

समपुरक कोष, सडक बोर्डका कार्यक्रम, मर्मत संभार कोष, विपद् व्यवस्थापन कोष, विषयगत निकाय र वडा समितिबाट निर्णय भई आएका कार्यक्रम लगायतका बाडफाइ गर्न बाँकी कार्यक्रमहरू तर्फ विनियोजित रकम तथा नगरसभा पछि संघिय सरकार/प्रदेश सरकारबाट प्राप्त हुने थप अख्तियारी तथा रकम बमोजिमका कार्यक्रमहरू नगर कार्यपालिकाको बैठकबाट निर्णय गरे बमोजिम हुने गरी कार्यान्वयन गर्ने व्यवस्था गर्न नगर कार्यपालिकालाई अधिकार प्रत्यायोजन गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं.२९

कपिलवस्तु नगरपालिका नगरकार्यपालिकाको कार्यालयको स्वीकृत मौजुदा दरबन्दीमा कार्यरत कर्मचारीहरूको आर्थिक वर्ष २०७७/०७८ को तलब मान सहितको तलबी प्रतिवेदन पारित गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं : ३०

आर्थिक वर्ष २०७६।०७७ को वार्षिक खरिद योजना तथा कार्य संचालन तालिका निर्माण गरी सो अनुरूप कार्यान्वयन गर्ने जिम्मा नगर कार्यपालिकालाई दिने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ३१

विगत आ.व. हरुमा पेशकी लिई हाल सम्म पनि पेशकी फछ्यौट नगर्ने व्यक्ति, उपभोक्ता समितिका पदाधिकारीहरू र संघ संस्थाहरूलाई पत्राचार गरी चालु आ.व. ०७७/०७८ को पहिलो छ महिनामा बेरुजुलाई शुन्यमा भार्न नगर कार्यपालिकालाई निर्देशन दिने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं.३२

कोरोना भाइरस कोभिड - १९ महामारीका कारण देश नै लगडाउनमा पर्न गइ व्यापार व्यवसाय ठप्प हुन गएकोले क.व.न.पा. को सम्पूर्ण सटर घर भाडामा २०७६ चैत्र देखि २०७७ जेष्ठ सम्म ३ महिनाको भाडामा ५० प्रतिशत छूट दिने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं.३३

यस नगरपालिका अन्तर्गत वडा नं. ८ को पश्चिम बेलौहामा रहेको शिव मन्दिरको लागि चालु आ.व. २०७६/०७७ मा नगर परिषद्बाट छुट्याइएको रकम रु. ५ लाखलाई संशोधन गरी सोही स्थानमा मेनरोड देखि जयजयराम धोवीको घरसम्म पि.सि.सि.ढलानामा रु. ४ लाख र सोही गाउँको मन्दिरलाई रु. १ लाख गरी रु. ५ लाख संशोधन गर्न माग भै आएकोले सोही बमोजिम योजना संशोधन गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ३४

यस नगरपालिका अन्तर्गत विभिन्न वडाहरूमा कार्यरत कृषि तथा पशु सेवा प्राविधिकहरूको लागी यस नगरपालिकाको मिति २०७६/०६/ को बैठकको निर्णय अनुसार केन्द्रबाट तलब भत्ता रकम प्राप्त नभएको कारण जनाई अबकाश दिने निर्णय भएकोमा पछि ४ महिनाको लागी पुग्ने रकम प्राप्त भएको र कामकाज गरि आएका हुनाले २०७६ कार्तिक मसान्त सम्मको लागी तलब भत्ता भुक्तानी भएकोमा चालु आ.व. २०७६/०७७ को बाँकी अवधि २०७६ मंसिर देखि २०७७ आषाढ मसान्त सम्मको लागी नपुग तलब भत्ता र पोषाक वापतको रकम LMBIS मा प्रविष्टी भै भैसकेको र कृषि तथा पशुपन्छी विकास मन्त्रालयको च.नं. ४२७, मिति २०७७/०३/२५ को पत्र र कृषि तथा पशु सेवा प्राविधिकको थप तलब भत्ता भुक्तानी सम्बन्धमा संघीय मामिला तथा सामान्य प्रशासन मन्त्रालयको च.नं. ५०४, मिति २०७७/०३/२५ को पत्रबाट नपुग तलब भत्ता र पोशाक रकम भुक्तानी गरि दिने व्यवस्थाका लागी अनुरोध भै आएको हुदा र निज कृषि तथा पशु सेवा प्राविधिकहरूले सम्बन्धित वडाहरूमा कामकाज गरि आएको भनी वडा कार्यालयहरूबाट समेत हाजिरी प्रमाणित गरी आएको हुदा निजहरूलाई वाकी अवधिको नपुग तलब भत्ता र पोशाक रकम भुक्तानी गरि दिने निर्णय गरियो । साथै आगामी आ.व. २०७७/०७८ को लागी समेत बजेट उपलब्ध भैसकेको हुदा निजहरूका लागी मन्त्रालयबाट प्राप्त भएको बजेटले पुग्ने अवधि सम्मको लागी मात्र कामकाजमा लगाउने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ३५

वडा नं. ७ को कोरोना भाइरस कोभिड - १९ महामारीका कारण देश नै लगडाउनमा परेको समयमा ४ वटा विद्यालयहरूमा बनाइएको क्वारेन्टाइनहरूमा राखिएका व्यक्तिहरू र सबै टोलमा मास्क र साबुन वितरण भएको हुनाले मरम्मत सम्भार कोषबाट रु. ४,००,०००/- चारलाखको योजना संशोधन गरी कोरोना भाइरस कोभिड - १९ मा राख्नको लागी वडा नं. ७ को माग भै आएको हुदा सोही बमोजिम संशोधन गर्ने निर्णय गरियो ।